Sākusies biļešu tirdzniecība MXGP posmam motokrosā Ķegumā
Jau divpadsmito reizi Latvijā, “Zelta Zirga” mototrasē Ķegumā, norisināsies Pasaules čempionāts motokrosā MXGP - prestižākais motokrosa seriāls pasaulē, kurā spēkiem mērojas visu kontinentu spēcīgākie motokrosisti. 7. un 8. augustā pasaules izcilākie motokrosa braucēji pulcēsies Ķegumā, lai kārtējo reizi cīnītos par  “Grand Prix of Latvia” balvas izcīņu. Biļešu tirdzniecība tiks uzsākta 20. jūlijā plkst. 13:00 mājaslapā www.bilesuserviss.lv un biļešu tirdzniecības kasēs. 
Skatītāju iemīļotajā sporta kompleksā Ķegumā būs iespēja klātienē vērot tādus pasaules mēroga spīdekļus kā motokrosa leģendu Antonio Cairoli, nīderlandiešu zvaigzni Jeffrey Herlings, 2019. un 2020. gada sezonas uzvarētāju Tim Gajser un daudzus citus spēkojamies trasē, kas slavena ar savām viltīgajām smiltīm un meistarību testējošajiem līkumiem. Latviešu cerība Pauls Jonass pēc 2020. gadā gūtās traumas ir veiksmīgi atgriezies MXGP apritē un šobrīd katrā posmā ir pretendents uz vietu TOP 5, savukārt lietuviešu zvaigzne Arminas Jasikonis aizvadītajos posmos sevi parādījīs kā īstu cīnītāju par spīti aizvadītajā gadā gūtajiem savainojumiem. Šī ir unikāla iespēja ikvienam motokrosa entuziastam pieredzēt pasaules motokrosa smagsvaru cīņas īstā smilšu trasē.
Pasaules čempionāta MXGP un MX2 klases braucieni svētdien būs galvenais pasākuma notikums, bet sestdien par vērtīgajiem Eiropas čempionāta kopvērtējuma punktiem cīnīsies arī EMXOPEN un EMX 250 klases braucēji. Eiropas čempionāta sportistiem iesākot startēt sestdien, bet MXGP klašu braucējiem dienu vēlāk – svētdien, cīņas par čempionāta kopvērtējuma punktiem un Latvijas “Grand Prix” solās būt nervus kutinošas. Ķeguma posms skatītāju vidū vienmēr ir iemīļots tieši lieliski pārredzamās trases, infrastruktūras un aizraujošo sacensību dēļ. 
Ņemot vērā Latvijā noteiktos Covid-19 ierobežojumus publisku pasākumu rīkošanai mototrases “Zelta Zirgs” teritorija tiks sadalīta divās skatītāju zonās - C un D. C zonā drīkstēs atrasties personas uzrādot derīgu sadarbspējīgu digitālo Covid-19 sertifikātu, kas apliecina pilna kursa vakcināciju vai Covid-19 izslimošanu. D zonā drīkstēs atrasties tikai  personas, uzrādot derīgu Covid-19 laboratorisko analīžu negatīvu rezultātu. Vairāk informācijas - www.latviamxgp.lv.
Uz tikšanos Ķegumā!
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